Město Zruč nad Sázavou má k dispozici 2 sociální byty v ulici Na Výsluní 719. 
Na tyto byty byly při výstavbě použity finanční prostředky ze státního fondu podpory investic (SFPI)

Byty jsou určeny lidem v bytové nouzi, kteří nemají přístup k bydlení – především mladým lidem opouštějícím institucionální výchovu, ukončujícím náhradní rodinnou péči, matkám nebo otcům s dětmi, kteří se ocitli v obtížné životní situaci spojené s bydlením apod. Tito lidé zároveň nepřekročí hranici stanoveného příjmu a nemají jinou nájemní smlouvu či nevlastní jiný objekt vhodný k bydlení.
Oba byty jsou zrekonstruovány a mají základní vybavení bez nábytku. Jsou vybaveny umyvadlem, sprchou, WC, kuchyňskou linkou, varnou deskou s digestoří, troubou, lednicí a vestavěnými skříněmi.

Nájemní smlouvy jsou vždy uzavírány na dobu určitou, minimálně na 1 rok a nejdéle na 2 roky. Po dobu trvání smlouvy nájemce spolupracuje se sociálním pracovníkem města Zruč nad Sázavou či jimi zprostředkované sociální služby na řešení své situace.  Po uplynutí doby nájemní smlouvy na byt v uvedeném objektu nevzniká nájemci žádný nárok na uzavření jiné nájemní smlouvy na byt v majetku města.

Nepříznivá sociální situace žadatele je posuzována pracovníky odboru sociálních věcí MÚ Zruč nad Sázavou a vybíráni jsou žadatelé, jejichž situace je nejzávažnější. Žadatele o sociální byty, na jejichž pořízení byly použity finanční prostředky FSPI schvaluje Rada města.

Bližší informace a formulář žádosti (včetně povinných příloh) Vám poskytne Anna Borková, DiS. – sociální pracovnice MÚ Zruč nad Sázavou (tel. 720 036 762, mail: borkova@mesto-zruc.cz) nebo vedoucí odboru sociálních věcí.

Byty jsou vybudovány z prostředků Integrovaného regionálního operačního programu, výzvy č.  Sociální bydlení II. a vztahují se na ně, vedle obecných podmínek, i podmínky stanované poskytovatelem uvedené dotace (vymezení cílové skupiny osob, kterým může být byt pronajat apod.).

