Zastupitelé schválili 
příspěvek města na vybudování kanalizačních přípojek

ve výši 5 000 Kč na jednu nemovitost (stavební parcelu) 

na území Města Zruče nad Sázavou

V rozpočtu města na rok 2013 je položka 700 tis. Kč na příspěvky pro občany, kteří se připojí k nově vybudované kanalizaci. Zastupitelé schválili poskytnutí příspěvku v částce 5 000 Kč na jednu nemovitost (stavební parcelu) na území Města Zruče nad Sázavou. 
Město má zájem na tom, aby se připojily všechny nemovitosti, proto se rozhodlo poskytnout příspěvek. Podle zákona může město Zruč nad Sázavou uložit vlastníkům staveb a stavebních pozemků, na kterých vznikají nebo mohou vznikat odpadní vody, povinnost napojit se na kanalizaci v případech, kdy je to technicky možné. Věříme, že takové rozhodnutí bude město muset učinit pouze na výjimečných případech. 
Finanční příspěvek mohou získat žadatelé (vlastníci nemovitostí, parcel), kteří mají podanou a schválenou žádost o příspěvek. Vyplacení příspěvku lze nárokovat po realizaci kanalizační přípojky, žadatel doloží tyto doklady: 

·  fakturu od dodavatele přípojky nebo faktur za materiál
·  doklad o jejich zaplacení
Finanční příspěvek bude žadateli vyplacen až poté, co si město u VHS Vrchlice Maleč, a. s. ověří, že žadatel má uzavřenou smlouvu na odvádění odpadních vod.  

Podmínka získání příspěvku je dokončení realizace přípojky do 3 let ode dne vydání územního rozhodnutí. Příspěvek může být poskytnut maximálně do výše nákladů realizovaného díla, nejvýše však 5000,- Kč na jednu kanalizační přípojku.

Žádosti si mohou občané vyzvednout v kanceláři starosty, jsou také umístěné na www stránkách města – www.mesto-zruc.cz (pod kategorií Městský úřad – ostatní úřední informace).
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