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Zkvalitňujeme svoje služby
Město Zruč nad Sázavou realizuje projekt Vzdělávání pro územní veřejnou správu v Městě Zruč nad Sázavou. Hlavním cílem projektu je zefektivnění vzdělávání, odborné přípravy a rozvoje zaměstnanců a zastupitelů, zlepšení kvality řízení úřadu, zvýšení transparentnosti a otevřenosti úřadu. 
 Od zaměstnanců ve veřejné správě se očekávají především flexibilní reakce na změny zákonných norem, rychlé přizpůsobování se novým požadavkům veřejnosti a vysoká informovanost.

Efektivní vzdělávání pracovníků města pomůže především k zvyšování kvality úředních rozhodnutí, zlepšování způsobu jednání úředníků s občany i způsobu vedení podřízených spolupracovníků. Zvyšování odborných i osobnostních kvalit není důležité jen pro zaměstnance, ale i pro zastupitele města, kteří se projektu také zúčastňují.

Vzdělávání  probíhá  po dobu tří let v několika akreditovaných kurzech. Jedná se především o kurzy zaměřené na řízení a rozvoj lidských zdrojů, manažerské dovednosti, komunikační a prezentační dovednosti a projektové řízení. Tyto kurzy obsahují široké oblasti vzdělávání jako je např. strategické řízení, finanční řízení, efektivní výkon a dodržování legislativy a další především tzv. „měkké dovednosti“. 
