Optická síť ve Zruči nad Sázavou

Budování zručské optické sítě začne výkopovými pracemi

Občané města se mohou těšit na kvalitní televizní signál a spolehlivý internet
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Optickou síť připravila společnost Vlašimnet s. r. o. Cílem je kvalitní vysokorychlostní internet a digitální kabelová televize. Optická síť zajistí vysokou přenosovou kapacitu a hlavně umožňuje dovést k zákazníkům lepší, kvalitnější služby, než měli doposud. Těmi se myslí zejména právě vysokorychlostní internet a digitální televize (IPTV). 

Vedení Města budování sítě podporuje a reaguje tak na opakující se stížnosti občanů na špatnou kvalitu televizního signálu. S možností využití optické sítě odpadnou věčné trable s nekvalitním televizním příjmem v napojených lokalitách. Budou se moci sundat nevzhledné satelitní antény i jiné zatím nutné antény a samozřejmě odpadne jejich nákladná správa. Nespornou výhodou je i to, že zákazníci mohou mít kvalitní internet i televizi a servis od jednoho distributora a zároveň správce sítě.

V současnosti začíná samotná realizace sítě a to výkopovými pracemi, které dělá společnost SITEL spol. s r.o., vedoucí prací Roman Nagy. Případné dotazy směřujte na infolinku společnosti Vlašimnet s.r.o. 326 551 005 nebo e-mail info@vlasimnet.cz.

Investice je rozdělena do šesti etap:

1. Slunný Vrch a Na Výsluní, včetně „šedesátek“;
2. Zámek;
3. Na Pohoří, včetně škol;
4. Sad Míru a Poštovní;
5. Okružní za ambulancí;
6. Dvouletky.

Zatím je zajištěno financování pro etapy  1-3 a na nich započnou výkopové práce. Etapa 4 je ještě v jednání.

Výkopy budou realizovány s maximálním pochopením pro potřeby občanů, budou řádně zajištěny, budou pod dohledem stavebního úřadu a budou dělány tak, aby co nejméně ovlivnily život města. I tak se omlouváme za drobná omezení. Ukončení prací očekáváme do 31. 10. 2014.

Děkujeme občanům za pochopení. Výsledkem bude kvalitní televize a internet. 
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