Tisková zpráva
Zruč nad Sázavou, 26.10.2011
Ukončení realizace projektu „Na kole do práce Zručskou cyklostezkou“.
Město Zruč nad Sázavou, které je investorem projektu, oznamuje, že po předání staveniště zhotoviteli, firmě SWIETELSKY stavební s.r.o., byly dne 10.6.2011 zahájeny stavební práce na projektu. 
Projekt s předpokládanými výdaji v celkové výši cca 16,0 mil. Kč byl finančně podpořen v rámci programu ROP Střední Čechy (výzva č. 45).

Jedná se o projekt, který  v souladu s cíli ROP SČ přispívá k využívání ekologické dopravy v rámci města. Konkrétní náplní projektu bylo vybudování cyklostezky, která propojí centrální část původní části Zruče  s novou částí města s napojením na ul. Dvouletky. Trasa vede podle toku řeky Sázavy a je zde vyloučena motorová doprava. Je určena pro cyklisty, pěší, in-line bruslaře a v zimě i pro běžkaře. Umožňuje bezpečné spojení do práce občanům obou částí města a zároveň poskytuje i možnost sportovního vyžití prakticky po celý rok. Přispívá zároveň i k rozvoji cestovního ruchu, neboť trasa je dále napojena na Posázavskou cyklotrasu. Trasa má délku délce 2.25 km s obousměrným provozem o šíři 3,00 m zpevněného povrchu s oboustrannou krajnicí 0,5 m.

Původní nezpevněná stezka v úseku náměstí – vodárna byla nahrazena zpevněnou komunikací s živičným povrchem a poskytuje dvoupruhý cyklistický pás o volné šíři 4,0 m. Zpevněná plocha má šíři 3,0 m s oboustrannou krajnicí zpevněnou kamenivem šíře 0,5 m. Síla konstrukčních vrstev je 35 cm. 

Součástí cyklostezky je již hotový živičný úsek u rampy k lávce přes Sázavu v délce 78 m, který slouží jako nájezd na lávku z obou směrů. Cyklostezka dosahuje celkové délky 2248 m, nově vybudovaná trasa 2170 m.

Chodník je vybudován v šíři 1,5 m a délce 239 m. V tomto úseku, kde se řeší souběh cyklostezky a samostatného chodníku pro pěší je nyní největší frekvence dopravy, protože se jedná o přístup ke sportovnímu stadionu.

Celá trasa cyklostezky je osazena sloupy veřejného osvětlení, z toho 5 ks dvouramenných a 36 ks jednoramenných.

Dále vznikly 3 nové odpočinkové objekty osazené jednoduchou sestavou stolku a lavic, odpadkovým košem a informační tabulí a stojanem na kola na ploše 3x 15 m2. První místo je na začátku trasy s výhledem na panorama zámku, druhé za objektem bývalé vodárny s napojením na místní komunikaci Na Skalách, která slouží jako přístupová do nové části města a k zámku. Třetí místo je za areálem Sázavanu, kde se trasa odklání od řeky.
Projekt byl dokončen během října letošního roku. K předání stavby městu došlo dne 25.10.2011. Slavnostní otevření cyklostezky je plánováno až na jaro příštího roku v souvislosti s příchodem nové sezony. Novou stezku jistě ocení nejen obyvatelé města, ale i návštěvníci a turisté. 
Zpracoval: Ing. Vladimír Klatovský, zpracovatel žádosti o dotaci
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