Městský ples - podvanácté, nově a barevně!
Se začátkem nového roku se naplno rozjela i příprava tradičního městského plesu, v pořadí již dvanáctého. Datum jeho konání bylo stanoveno na sobotu 23. března, čas začátku je obvyklých 20.00 hodin, místo konání také - Hotel Zruč.
Letošní městský ples se ponese ve znamení několika výrazných změn. Dovolte nám, abychom Vás s nimi seznámili.

V posledních letech se městský ples potýkal s úbytkem návštěvnosti, nechtěli jsme však jeho tradici zbrkle přerušit a už vůbec ne ji zcela ukončit. Místo toho jsme se snažili změnit jeho koncepci a zatraktivnit jej tak, abyste jako jeho účastníci měli možnost svým dílem přispět k jeho průběhu. Změny přinesou mimo jiné menší ekonomickou zátěž jak pro Město jakožto pořadatele, tak i pro Vás, návštěvníky.

Tedy konkrétně:

Ples se bude nově konat jen v prostoru velkého sálu Hotelu Zruč, stejně jako i v předsálí, kde bude jako vždy představena bohatá tombola. Přemístěním plesu jen do jednoho prostoru docílíme komornější atmosféry, akce se organizačně zjednoduší a samozřejmě ušetříme prostředky vkládané v minulých letech do organizace dění na malém sále (kapela, zvuk, světla, rozsáhlejší pořadatelská služba). i díky tomu jsme mohli výrazně snížit ceny vstupenek. Nově je cena lístku s rezervací místa k sezení 170 Kč a cena "tanečního" lístku ke stání 100 Kč. Vstupenky pořídíte za stejnou cenu v předprodeji ve zručském infocentru, stejně jako před akcí přímo u vstupu. Avšak vstupenky, které byly pořízeny v předprodeji, budou zařazeny do zvláštního losování o zajímavé ceny. Máme za to, že na uvedené vstupné dosáhne úplně každý, kdo má doma společenský oblek a chce se přijít bavit. Na tom, že městský ples je společenskou akcí, se nemění nic ani letos.

S potěšením také oznamujeme, že se na přípravě plesu přímo či nepřímo podílí i Vaši zastupitelé, kteří rozhodli o tom, že městský ples ve Zruči má tradici a smysl. Věříme, že i díky jejich nadšení a účasti na přípravách se podaří připravit pro Vás atraktivní akci. Asi nejviditelnějším a nejslyšitelnějším „akčním zastupitelem“ bude pan Zdeněk Richter, jehož kapela ViRi Band se bude starat o hudbu k tanci i poslechu. Další složkou hudební produkce bude DJ Vráťa, který se bude starat o hudební předěly v přestávkách a také o závěrečnou, popůlnoční taneční část plesu s reprodukovanou hudbou. Kdy se DJ Vráťa dostane ke slovu, záleží i na tom, kdy Vy sami jako tanečníci dovolíte kapele opustit pódium...

S naším rozhodnutím zapojit do dění i účastníky se pojí další novinka. Městské plesy budou od letoška nazývány jako barevné. Můžete se tedy těšit na letošní městský ples zelený a v budoucnu na oranžový, modrý, červený, tyrkysový, purpurový, žlutý... V čem barevnost plesu spočívá? Nejen v barevném ladění výzdoby sálu, grafiky tiskovin, ladění oděvů kapely, ale hlavně v tom, že Vás jako pořadatelé prosíme, abyste se pokusili v dané barvě ladit i své oděvní doplňky. Letos jsou tedy vítány všechny ozdoby, šátky, bižuterní doplňky, aspoň trochu viditelné šperky, lodičky, kravaty, motýlky a kapesníčky v libovolném odstínu zelené – od brčálové přes khaki, olivovou, smaragdovou, hráškovou, jarní,  až po limetkovou! Jistě si najdete ten „svůj“ doplněk a tu „svou“ zelenou. Samozřejmě nemáme v úmyslu, aby se z plesu stal "městský karneval barevných společenských oděvů", ale byli bychom rádi, kdyby ve Vás barevné zaměření plesu probudilo vlastní kreativitu ve stylovém a decentním sladění drobných či větších doplňků, barevném ladění dámského líčení nebo dokonce barevném ladění párů. Jedná se o čistě dobrovolnou aktivitu, jejímž prostřednictvím můžete demonstrovat svou dobrou vůli jít do toho s námi a předem Vám za ni děkujeme!

Asi nejzajímavější novinkou letošního plesu je akce poněkud odlehčená a mírně recesistická. Rádi bychom ukázali, že Zručané se umí bavit a mají smysl pro nadhled. Připravili jsme pro Vás totiž soutěž o nejatraktivnější pánské společenské ponožky, které si na ples oblečete. Jistě jste si všimli, že dnes i tato většinou neviditelná oděvní součást může mít přídomek "společenská" a zároveň být extravagantní, stylová i takříkajíc "ujetá". a právě neformální soutěží bychom chtěli dokázat, že umíme zapojit návštěvníky i do netradiční aktivity. Vzhledem k tomu, že ponožky jsou opravdu většinu času "neviditelné", se nemusí jejich nositel vybavit žádnou zvláštní odvahou čelit celý večer obdivným pohledům, stačí u vstupu významně povytáhnout obočí a nohavice a tím dát pořadatelům najevo svůj záměr zúčastnit se soutěže. Podstoupíte rychlou fotodokumentaci soutěžního modelu přímo na noze a potom už jen netrpělivě čekat, jak váš model dopadne v hlasování mezi všemi účastníky plesu. První tři ocenění nositelé extravagantních ponožek budou po vyhlášení výsledků požádáni o krátké defilé a vystoupání na stupně vítězů - jak jinak, než v ponožkách. Pánové, chcete se účastnit originální akce? Vyberte si ponožky dle Vašeho vkusu, doplňte je vhodným společenským oděvem a přijďte na městský zelený ples! Dámy, podpořte své partnery, pomozte jim s výběrem soutěžního modelu! Těšíme se na Vás!

Věříme, že Vás inovace městského plesu zaujaly a hlavně - že Vás motivovaly k tomu, přijít 23. března a zaplnit velký sál Hotelu Zruč k prasknutí! Těšíme se na viděnou na dvanáctém městském zeleném plesu!

