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 Město Zruč nad Sázavou

 Pečovatelská služba

 Zámek 1

 285 22  Zruč nad Sázavou
Popis realizace poskytování Pečovatelské                     služby města Zruče nad Sázavou
Poskytovatel:


Město Zruč nad Sázavou





Zámek 1





285 22 Zruč nad Sázavou





IČ 00236667

Kontaktní údaje                   Vedoucí pečovatelské služby

                                                Bc. Štěpánka Malinová

                                                Tel. 728 493 821

                                               Sociální pracovnice





Janatová Dagmar, DiS.
                                               Tel. 724 193 068

Místo poskytování:

Dům s pečovatelskou službou





Ke Stadionu 1035





285 22 Zruč nad Sázavou

Identifikátor:


1856990
Forma poskytování:

terénní
Kapacita služby:

100 uživatelů

Cílová skupina:

osoby se zdravotním postižením




osoby s chronickým onemocněním




rodiny s dítětem/dětmi
                                               senioři
Věková struktura:

Bez omezení věku
Poslání služby, úkony a doba poskytování

Posláním Pečovatelské služby Města Zruče nad Sázavou je podpora a pomoc lidem, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, dlouhodobě nepříznivého zdravotního stavu, zdravotního postižení, chronického onemocnění, rodinám s dítětem/dětmi, které se ocitli v obtížné sociální situaci.
Pečovatelská služba podporuje uživatele, aby mohli i v náročných životních situacích, spojených se samotou, stářím, nemocí, či zdravotním postižením zůstat ve svém domácím prostředí co nejdelší dobu, zachovat přirozený způsob života, individualitu jedince a jeho společenský život. Město Zruč nad Sázavou usiluje o to, aby uživatelé zůstali součástí přirozeného místního společenství a podporuje uživatele v udržení společenských kontaktů.
Cílová skupina osob, kterým je pečovatelská služba poskytována
Pečovatelská služba je určena osobám, které vlivem věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení mají sníženou soběstačnost a nejsou schopny samy bez pomoci jiné osoby zvládnout běžné úkony o sebe a svou domácnost. Pečovatelská služba je též určena pro rodiny s dítětem/dětmi, které potřebují pomoci s péči. Pečovatelská služba zajištuje služby občanům bez omezení věku.

Místní a časová dostupnost poskytovaných služeb

Pečovatelská služba je zajišťována formou terénní pro obyvatele žijící v Domě s pečovatelskou službou, v Domě s podporovaným bydlením, v domácnostech uživatelů žijících ve Zruči nad Sázavou a jejích místních částech (Domahoř, Dubina, Nesměřice a Želivec). Pečovatelská služba zajišťuje též zprostředkování kontaktu se společenským prostředím – doprovázení k lékaři, na úřady a na instituce poskytují veřejné služby. Realizace služby je zajišťována tak, aby byla personálně, časově i technicky poskytována kvalitně a dobře.

Pečovatelská služba je poskytována v pracovních dnech pondělí až pátek od 7:00 hodin – 19.00 hodin, o víkendech a státních svátcích v čase od 7.00 hod do 19.00 hod.

Rozsah poskytovaných služeb
Pečovatelská služba poskytuje tyto základní činnosti:
· pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu
· pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu
· pomoc při poskytnutí nebo zajištění stravy
· pomoc při zajištění chodu domácnosti
· zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
Pečovatelská služba zahrnuje tyto fakultativní činnosti (nad rámec základních činností, nelze využít samostatně – pouze při pravidelném využívání jedné a více ze základních činností Pečovatelské služby

· procházky a jiné aktivity
· dohled nad požitím léků (pečovatelka léky nepřipravuje)
· dohled nad uživatelem (v domácnosti uživatele)
· dovoz uživatele autem Pečovatelské služby 
· úprava vlasů (mytí, foukání, stříhání)
· Společnost v domácím prostředí 
· Prací prostředek od poskytovatele
· Dohled nad měřením krevního tlaku
· Pronájem termo jídlonosiče
· Půjčovné invalidní vozík, toaletní křeslo
· Půjčovné chodítko, sedačka na vanu
Nabídka úkonů společně se sazebníkem cen je uveřejněna na webových stránkách města Zruče nad Sázavou www.mesto-zruc.cz
Zájemci o využívání pečovatelské služby mohou kontaktovat sociální pracovnici na MěÚ Zruč nad Sázavou, Zámek 1, odbor vnitřních věcí, Janatovou Dagmar, DiS. tel. 724 193 068 nebo pracovnice v sociálních službách DPS, Ke Stadionu 1035, Zruč nad Sázavou, tel. 604 887 388, 725 503 614.
Sjednání smlouvy o poskytování Pečovatelské služby
Sociální pracovnice poskytne zájemci informace o nabídce služeb, které Pečovatelská služba Zruč nad Sázavou poskytuje. Seznámí zájemce s vnitřními pravidly platnými pro pečovatelskou službu a platným Ceníkem poskytovaných služeb. Dohodne se zájemcem způsob, dobu, místo a čas vykonávání služeb. Při poskytování sociální služby vychází z osobních potřeb uživatelů a provozních možností pečovatelské služby. Při uzavírání smlouvy postupuje tak, aby zájemce obsahu a účelu smlouvy rozuměl.
Sociální služby jsou uživateli poskytována na základě podané žádosti a písemné Smlouvy o poskytování pečovatelské služby uzavřené mezi uživatelem a poskytovatelem. Při uzavření Smlouvy o poskytování pečovatelské služby je uživatel znovu podrobně seznámen s Vnitřními pravidly pečovatelské služby, s výší a způsobem úhrady za služby, s právy a povinnostmi uživatelů, s personálním a organizačním zajištěním služby.

Uživatel uvede v Žádosti o poskytování pečovatelské služby též kontakt na osobu blízkou nebo jinou, z důvodu možnosti informovat tuto osobu o mimořádné situaci, jako je např. náhlé zhoršení zdravotního stavu, nutnost otevřít byt (nereaguje-li uživatel na opakované zvonění, bouchání ani telefonické vyzvánění, kdy je nutno volat RZLS, Policii ČR, hasiče) nebo v případě úmrtí uživatele.
Vlastní průběh sociální služby, individuální plánování

Uživatel pečovatelské služby je seznámen s personálním zajištěním služby. Pracovnice v sociálních službách – pečovatelky zaznamenávají veškeré provedené úkony do počítačového systému, který slouží jako podklad pro závěrečné vyúčtování služeb.

Každý uživatel má sestaven Individuální plán, který je vypracován na základě provedeného sociálního šetření a bližšího seznámení s uživatelem. Jsou zde stanoveny osobní cíle, potřeby, přání, jichž chce uživatel dosáhnout za pomoci a spolupráce pečovatelské služby.

Úhrada za poskytování Pečovatelské služby

Uživatel se zavazuje a je povinen platit úhradu za provedené úkony pečovatelskou službou zpětně a to nejpozději do 25. dne měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla pečovatelská služba poskytována.

Úhrada za poskytnuté úkony se platí převodem na účet, v pokladně MěÚ Zruč nad Sázavou, v hotovosti pověřeným pracovníkům pečovatelské služby.
Výše úhrad za pečovatelskou službu je uvedena v Ceníku poskytovaných úkonů pečovatelské služby, který je schválen Radou města Zruč nad Sázavou.
Stížnosti na kvalitu poskytované služby

Pravidla a postupy vyřizování stížností jsou současní metodiky Pečovatelské služby Města Zruč nad Sázavou. Uživatel má právo a možnost stěžovat si na kvalitu poskytované služby nebo vyjádřit připomínky k poskytované službě. Stížnost lze podat: písemně, ústně, anonymně či v zastoupení. O možnosti podat stížnost je seznámen žadatel již při sociálním šetření. Stížnosti jsou ve společnosti evidovány a o každé je pořízen záznam (obsah a způsob vyřízení).
Ukončení poskytování Pečovatelské služby

Důvody ukončení poskytování jsou specifikovány v samostatném článku Smlouvy o poskytování pečovatelské služby. 
1. Uživatel je oprávněn písemně vypovědět smlouvu o poskytování bez udání důvodu.
2. Poskytovatel je oprávněn vypovědět smlouvu z těchto důvodů:

· Za porušení Smlouvy se považuje zejména nezaplacení úhrady za poskytované sociální služby po dobu delší než 2 měsíce.

· Uživatel opakovaně porušuje své povinnosti, které vyplývají z Vnitřních pravidel PS (opakované, bezdůvodné odmítnutí služby v dohodnutém rozsahu, čase a místě).
· Uživatel se chová k pracovníkům PS způsobem, jehož záměr nebo důsledek vede ke snížení důstojnosti fyzické osoby nebo k vytváření nepřátelského prostředí.

· Zdravotní stav Uživatele vylučuje poskytování pečovatelské služby. Uživatel potřebuje nepřetržitou celodenní péči. 

· Jestliže uživatel nevyužívá bez závažných důvodů pečovatelskou službu po dobu delší 3 měsíců.
3. Výpovědní lhůta pro výpověď danou Poskytovatelem z výše uvedených důvodů činí 30 dnů a počíná běžet prvním dnem následujícím po doručení výpovědi Uživateli PS.
Popis materiálně technického zabezpečení služby
Místem poskytování pečovatelské služby je Dům s pečovatelskou službou, Ke Stadionu 1035, 285 22 Zruč nad Sázavou. V suterénu DPS se nachází kancelář vedoucí pečovatelské služby, sociální pracovnice a pracovnic v sociálních službách. Je zde umístěna též prádelna se sušárnou. Prádelna je vybavena automatickou pračkou a šušičkou. Sušárna slouží též jako žehlírna. 
Dalším místem poskytování pečovatelské služby je Dům s podporovaným bydlením, kde je kancelář vedoucí PS a sociální pracovnice, klubovna PSS.

Pro poskytování terénní pečovatelské služby jsou k dispozici v současné době tři služební automobily: Renault Kangoo, dvě Fabie.
Schválila: Bc. Malinová Štěpánka, DiS.

                 Vedoucí OVV
Ve Zruči nad Sázavou dne 10.11.2022
